
1 2 3 4 5 6 7 8

中学校 38 50 71 30 45 1 38 5

小学校 38 48 92 29 38 1 24 0

計 76 98 163 59 83 2 62 5

制服の切り替えに関する保護者アンケート集計結果（Ｒ４．２．７）

１　新しい制服に期待することについての結果（下の選択肢から２つを選択）

１デザイン　２価格　３扱いやすさ（洗濯、手入れ等）　４耐久性
５機能性（防寒、通気性等）　６ブランド　７動きやすさ　８その他

２　いただいた主なご質問・ご意見（要約）

・なぜ変えるのか具体的な説明がほしい。

･こどもの体型が既製品では合うものがなく困っている。校則で制服の改造を禁止しないでほし
い。こどもの成長に合わせた調節可能なタイプの制服があれば良いと思う。

・現行の制服よりも高価にならないよう抑えることが重要。

・女子生徒にスラックス導入、スカートとの選択制およびジェンダーレスの制服への移行を希望
する。（複数の同様意見がありました）
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